

Уважаемые участники, гости и организаторы форума!

Конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» - важное ежегодное мероприятие, которое позволяет на одной площадке встретиться и наладить диалог между властью, бизнесом, специалистами строительного комплекса и представителями общественности, обсудить наиболее актуальные вопросы строительства, установить партнерские связи и поделиться опытом работы.

Строительный комплекс вносит огромный вклад в развитие Новосибирской области, а сектор жилищного строительства традиционно показывает стабильные результаты работы. В сегодняшних непростых условиях нам удастся не просто удержать планку ввода жилья, но и ежегодно повышать этот показатель.

Новосибирская область на протяжении последних лет уверенно лидирует среди регионов Сибирского федерального округа по масштабам жилищного строительства и является одним из передовых регионов России по объему вводимого жилья, входя в десятку лучших субъектов страны.

Строительство современного, комфортного, качественного жилья, обеспеченного развитой транспортной и социальной инфраструктурой, — задача, которую ставит перед нами государство. На территории Новосибирской области создан хороший задел в сфере жилищного строительства, поэтому мы готовы к выполнению самых амбициозных планов. Параллельно ведется активное строительство социальных объектов: за последние пять лет в регионе возведено 270 объектов — от крупных школ, уникальных спорткомплексов и поликлиник, до небольших фельдшерско-акушерских пунктов, стадионов и домов культуры, в планах трехлетки — построить еще около 150 объектов.

Для того, чтобы сохранить положительную динамику, Правительство Новосибирской области находится в постоянном диалоге со строительным комплексом региона, мы намерены и дальше слышать и откликаться на просьбы наших строителей, стараясь оперативно и грамотно помогать в решении постоянно возникающих вопросов, снижать административную нагрузку на отрасль.

Уважаемые участники конференции! Уверен, в ходе обсуждения Вам удастся взглянуть на многие вопросы под новым углом, найти оптимальные решения, обменяться опытом, наладить связи для реализации новых интересных проектов.

Губернатор

Новосибирской области

А.А. Травников